
Ⅲ-ⅷ 調査結果【外国人県民調査】
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（２）話す

＜全体と学習経験別＞

＜学習状況・学習意向別＞

話すでは、「ほとんど話せない」が9.3％、「自己紹介、決まった挨拶、単語なら言うことができ

る」が21.2％となっており、合わせて30.5％となっています。

学習状況・学習意向別にみると、『過去に勉強していたが、今後は勉強するつもりはない』と『こ

れまで勉強しておらず、今後も勉強するつもりはない』では「自分の言いたいことが、問題なく話

せる」が約半数を占めていますが、『これまで勉強しておらず、今後も勉強するつもりはない』で

は、「ほとんど話せない」が31.6％などとなっています。
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（３）読む

＜全体と学習経験別＞

＜学習状況・学習意向別＞

読むでは、「ほとんど読めない」が19.0％、「絵のついた簡単な指示（ごみの捨て方、料理の作り

方）が分かる」が32.9％となっており、合わせて51.9％となっています。

学習状況・学習意向別にみると、『現在勉強していないが、今後勉強していきたい』では、「ほと

んど読めない」と「絵のついた簡単な指示（ごみの捨て方、料理の作り方）が分かる」が合わせて

56.7％と半数以上を占めています。また『これまで勉強しておらず、今後も勉強するつもりはない』

では「ほとんど読めない」が52.6％となっています。


